


 

 

 استخرج مميزات انزيم الاميلاز  1الوثيقة  باستغلال-1

  -د-1تستنتج من نتائج الوثيقة  ماذا-2

 فرضية تفسر بها عدم تحمل النشاء عند بعض الأشخاص  اقترح-3

II-  2-لفهم أعراض هذا المرض وعلاقته بهضم النشاء وللتحقق من صحة الفرضيات المقترحة نقدم الوثيقة-  

 amylase_fonctionnelle مصاب:اللعابي عند شخص غير  اميلاز-ملاحظة: 

        amylase_patient.pro النشاء:ميلاز اللعابي عند شخص يعاني عدم تحمل الا -
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 منطقي للمعطيات المقترحة اشرح سبب معاناة بعض الأشخاص من عدم هضمهم للنشاء مع مراقبة صحة الفرضيات المقترحة  ياستغلال-1

 العلاقة بين الانزيم وبنيته. استنتج-2

 نقــاط( 30التمرين الثالث: )
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 بين في مخطط الية ااقصاء مستضد ما عند الأشخاص المصابين بالمرض بعد زرع النخاع العظمي في عضويتهم.    
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 الأولانتهى الموضوع                        



 الموضوع الثاني:

 نقاط( 30التمرين الأول:) 

الجهاز المناعي في الحالة الطبيعية للتصدي لمختلف المستضدات والخلايا الغريبة عن الذات على غرار الخلايا السرطانية الحديثة التي يعمل 
 يتم اقصائها بتخل جزيئات وعناصر فاعلة.

 ( الية اقصاء الخلايا السرطانية الحديثة من طرف العضوية 1تمثل الوثيقة)

 (1لوثيقة )أكمل بيانات ا-1

 (1حدد نوع الخلايا المناعية المتدخلة في الاستجابة المناعية ضد الخلايا السرطانية الممثلة في الوثيقة ) -2

 في نص علمي اشرح كيف يتم اقصاء الخلايا السرطانية من طرف العضوية مدرجا نمط المناعة المستثارة ضده -3

 نقاط(  10التمرين الثاني: )

الناتجة عن امراض التصلب المتعدد كما انه العضلات  للعضلات يخفف من التشنجات وتقلصهو دواء مرخ  (Baclofène)باكلوفين 

 على الكحول، وبغرض معرفة طريقة تاثير هذا الدواء نقترح الدراسة التالية: الإدمانمل حاليا لعلاج يستع

على مستوى بعض الخلايا العصبية نجري مجموعة من التجارب باستخدام نفس التركيب التجريبي الممثل في الشكل)أ(من  :الأولالجزء 

 1الوثيقة 

النتائج المسجلة على مستوى الجسم الخلوي للعصبون الحركي  2ثم على الليف العصبي  1نطبق تنبيه فعال على الليف العصبي (:1التجربة )

 1ممثلة في الشكل )ب( من الوثيقة 

 

 ( ماذا تستنتج ؟1باستغلالك لشكلي الوثيقة) -1
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من الغابا والباكلوفين ، تركيز النفس   S2 نحقن في (:30)التجربة 

 (2تغيرات الكمون الغشائي ممثلة في الوثيقة )

 حلل النتائج المحصل عليها  -1

لى الكمون ع اقترح فرضيتين لتفسير الية تأثير دواء الباكلوفين -2

 الغشائي 

 الجزء الثاني:

 2لهدف التحقق من صحة احدى الفرضيتين المقترحتين نعيد التجربة 
السابقة ولكن بوضع العصبون الحركي في وسط خل من شوارد 

النتائج المحصل عليها ممثلة في الشكل )ا( من الوثيقة  Cl)-(الكلور 

من  ية الجزيئية لكلبينما يمثل الشكل )ب( من نفس الوثيقة البن (3)

ونوع  A(GABA(مع العلم انه يوجد نوعين من المستقبلات الغشائية : نوع يتواجد في الغشاء بعد المشبكي خاص بالغابا والباكلوفين  الغابا

 ته النوعية الشكل )ج( يوضح الية عمل الباكلوفين ومستقبلا GABA)B(ينشط من طرف الباكلوفين يتواجد في الغشائين القبل وبعد المشبكي 

 

 ناقش صحة احدى الفرضيتين السابقتين  -3

 خفيف التشنجات المستخلصة من الشكل )ج( فيما يخص تاثير الباكلوفين في ت الإضافيةما هي المعلومة  -4
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 نقاط( 30التمرين الثالث:)
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